
 

 

 

 

 

 

第 1２号（２０１６．１２）邇摩高校生徒会 

こんにちは。生徒会広報部です。 

今年も残り１ヶ月を切っています！みなさんどんな１年でしたか？ 

さて１１月１８．１９日に文化祭が行われました。どの系列もクラスも部活動も、みんなで

協力をして良い文化祭になったと思います！ 

～１日目～ 

●オープニング(生徒会ムービー・２年生福祉＆分教室) 

●生徒会企画（早食い・カラオケ） 

●フリータイム 

●ファッションショー 

 

オープニングから盛り上が 

 り、いい雰囲気で一日目を終 

えることができました！ 

ファッションショーも盛り 

上がりました！ 

 

～２日目～ 

●生徒会企画(ジュニアミュージカル風花) 

 

●フリータイム(模擬店・神楽) 

 

●吹奏楽演奏 

 

●抽選会 

 

●閉会式 

 

風花の皆さんと素敵な企画を作り上げることができて良かったです！ 

石見神楽同好会さん初の単独公演、吹奏楽部の演奏や仁宮先生の歌も素敵でした♪ 

３年生の皆さんは最高の文化祭になったのでは・・・？１・２年生の皆さんはこの伝統を受

け継いでいってください！みなさんからのアンケート結果を裏面につけておきます。 

２０期生最後の生徒会 

新聞発行です！！ 



 

 

区分 内容

a:大変よい b:良い c:あまりよくない d.改善必要 e.見ていない、分からない

162 104 1 2 9

58.3% 37.4%

a:大変よい b:良い c:あまりよくない d.改善必要 e.見ていない、分からない

133 93 14 25 11

48.2% 33.7%

a:大変よい b:良い c:あまりよくない d.改善必要 e.見ていない、分からない

171 86 6 4 8

62.2% 31.3%

a:大変よい b:良い c:あまりよくない d.改善必要 e.見ていない、分からない

105 110 22 17 23

37.9% 39.7%

a:大変よい b:良い c:あまりよくない d.改善必要 e.見ていない、分からない

127 39 1 0 109

46.0% 14.1%

a:大変よい b:良い c:あまりよくない d.改善必要 e.見ていない、分からない

182 74 0 2 13

67.2% 27.3%

a:大変よい b:良い c:あまりよくない d.改善必要 e.見ていない、分からない

96 140 10 3 26

34.9% 50.9%

a:大変よい b:良い c:あまりよくない d.改善必要 e.見ていない、分からない

126 106 2 0 42

45.7% 38.4%

a:大変よい b:良い c:あまりよくない d.改善必要 e.見ていない、分からない

151 84 2 4 35

54.7% 30.4%

a:大変よい b:良い c:あまりよくない d.改善必要 e.見ていない、分からない

119 120 15 15 5

43.4% 43.8%

ご協力ありがとうございました
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自由記
述欄

1年生

≪感想≫
とてもよかった・楽しかった(多数) / みんなで協力してできた。 / 来年が楽しみ / 模擬店おいしいものばかりだった / 中学ではできない経験ができた / 2日とも充実した文化祭になっ
た / 模擬店などが良かった / いろんな人と触れあえてよかった / オープニングからすごく感動しました。 / しっかりと自分の仕事ができた / 模擬店もさすが3年生だと思った。 / 来
年、再来年が楽しみになる文化祭だった

≪要望・意見≫
来年も楽しい文化祭を(3) / 準備の時間をもっと増やしてほしい(3) / 準備をみんなでできればいい(2) / 模擬店増やして / 生徒会企画やファッションショーの司会をもう少し分かりやす
くしてほしい。 /マイクが聞き取りにくかった / 神楽の演目を増やしてほしい。

自由記
述欄

2年生

≪感想≫
 神楽かっこよかったし、地域の人たちも楽しいそうでよかった / みんなで楽しめる企画があればいいなと思った / 去年も楽しめたけど、今年はもっと楽しめた / 来年もこんな風に楽し
く盛り上がる文化祭になるといいなと思った / ペンライトよかった / 早食いは盛り上がらない / お化け屋敷はみんなに良かったと言ってもらった。 / 楽しかった。 / 来年は自分たちの
番なので頑張りたい

≪要望・意見≫
企画書・その管理調整をもっとしっかりとすべき / 放送機材は変えたほうがよい / 文化系列のスタンプラリーは落書きがあって残念。来年は注意書きがいる / ミュージカルもよかった
から、来年も誰かを呼んでほしい / 同好会の公演を来年もやってほしい / 動画を取っておいて後でクラスで見れるようにしてほしい  / フリータイムの時に神楽があると全然見れない /
ファッションショーは土曜日にしてほしかった / 模擬店も2日間すればよかったと思う。 / 楽しかったが、たまにあるグダグダが来年はなくなるともっと楽しめる / カラオケなどの企画の
時間を増やしてもいいと思う / 1日目は自由参加にしてほしい / カラオケとダンスを分けた方がいい。その方が盛り上がる

自由記
述欄

3年生

≪感想≫
楽しめた・いい思い出になった(10) / 最後の文化祭楽しめて良かった(4) / 忙しかったけど、楽しかった / オープニングムービーが素晴らしかった / 充実していた / あっという間 /去
年より良い文化祭 /オタ芸・神楽など楽しめることが多くて楽しい文化祭でした / 3年間で一番盛り上がった。

≪要望・意見≫
松風会館の活用 / 時間配分が必要 / 楽しかったが、みんながもっと楽しめるような企画をしてほしい / アーティストをよんでみては？ / 準備の時間が足りない / 早食いはやめたほう
が良い / 見ていて飽きない企画やお客様を満足させるようなことをした方がいい。

両日

⑧校舎内の展示・体験など
について

【a.b】： いろんな展示がしてあって、体験などもできて良かった。 / どの展
示や体験もすごく面白かったし、楽しかった。 / 知らなかったことや興味
のあるものがたくさんあって楽しかった /
【e】：忙しくて見ていない/見る時間がなかった

⑨屋外の模擬店・体験等に
ついて

【a.b】：完売が早く残念/すべておいしかった/完売できてよかった/スペー
スが狭かった/体育館だったがおいしそうなものがたくさんあってよかった
(3)/生徒もお客さんも楽しそうだった/3年生の対応。接客が良かった(5)/
いろんな種類があってよかった/呼びかけを3年生が真剣にやっててすご
かったです。/おいしかった(多数)
【c.d】：並んでいる列が他の列と混ざってわからない

その他
⑩当日までの準備作業につ
いて

【a.b】：協力してできた(多数) / 時間内に終えた(7) / 時間が余った(3) /
もう少し時間が欲しい(3) / がんばった(3) / 大変だった(2) / しっかり準
備ができて良かった(2) / みんなよく動いていた・一生懸命だった(2)
【c.d】：もう少し時間がほしい(6) / 時間が余りすぎた(3) / 企画書を書く意
味がなかった。1.8%5.5%

２日目

④ジュニアミュージカル「風
花」について

【a.b】：楽しかった・感動した(多数) / かっこよかった(4) / マイクの不調何
とかしてほしい・よく聞こえない(3) / トラブルもあったが盛り上がる場面も
あってよかった(3) / ミュージカルを初めてみた(3)
【c.d】：学校の設備が悪く声が聞こえない(多数) / 分からない(6)

⑤石見神楽同好会公演に
ついて

【a.b】：かっこいい(4) / お客さんが楽しんでいた(2)
【e】：作業していた / 見れなくて残念だったけれど、神楽に出た人の汗を
見てすごかったんだなあと思った。

⑥吹奏楽演奏について

【a.b】：上手(6) / フラッシュモブよい・成功(6) / 曲選びが良かった・知って
いる曲でよかった(5)

⑦閉会式について

【a.b】：よい感じで終われてよかった(3) / もっとスタンプラリー協力がほし
かった / スタンプラリーが新しくてよかった
【c.d】：話が長い(5)

1.1%

7.9% 6.1% 8.3%

0.0% 0.7% 4.8%

平成28年度　文化祭・生徒アンケート結果
アンケート結果（選択肢） 多かった意見など

１日目

①オープニング・開会式に
ついて

【a.b】：ソーラン節・太鼓よい / ムービーよい

②生徒会企画について

【a.b】：おもしろくてよい(多数) / 盛り上がっていた(6)  / 時間オーバーし
たが、見る側も楽しかった(3)
【c.d】：長い(8) / 早食い盛り上がりに欠けていた(5) /

③ファッションショーについ
て

【a.b】：とてもきれい・かっこいい・素晴らしい(多数) /

3.2%0.7%0.4%

2.9%1.5%2.2%


